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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DO PLENÁRIO DO TRIBUNAL FEDERAL DE RE-
CURSOS, EM 09 DE DEZEMBRO DE 1 981 

Aos nove dias do mes de dezembro de mil novecen-
tos e oitenta e um, às dezesseis horas, na Sala de Sessões do 
Tribunal Federal de Recursos, presentes os Exmos. Srs. Minis-
tros Jarbas Nobre, Presidente do Tribunal, Armando Rolemberg, 
Moacir Catunda, Peçanha Martins, Aldir G. Passarinho, José 
Dantas, Lauro Leitão, Carlos Madeira, Gueiros Leite, Washing-
ton Bolivar, Torreão Braz, Carlos Mário Velloso, Justino Ri-
beiro, Otto Rocha, Wilson Gonçalves, William Patterson, Adhe-
mar Raymundo, Romil-do Bueno de Souza, Pereira de Paiva, Seba~ 
tião Reis, Miguel Jerõnymo Ferrante, Pedro Acioli, Américo 
Luz, Antonio de pádua Ribeiro e Flaquer Scartezzini, presen-
tes ainda, o Exmo_ Sr. Dr. Geraldo Andrade Fonteles, Subproc~ 
rador Geral da República e o Secretário do Plenário, Bel. Jo 
sé Alves Paulino, foi aberta a Sessão. Não compareceu, por mo 
tivo justificado, o Exmo. Sr. Ministro José Cândido. Ao iní--
cio dos trabalhos, o Exmo. Sr. Ministro Presidente convidou o 
Exmo. Sr. Ministro José Néri da Silveira, representante do 
Exmo. Sr. Ministro Presidente do Supremo Tribunal Federal; o 
Exmo. Sr. Desembargador José Ferreira de Assis, Presidente do 
Tribunal de Justiça do Estado do Ceará; o Exmo. Sr. Dr. cláu 
dio Santos, Secretário de Estado da Casa Civil do Governo do 
Estado do Ceará, representante de S. Exa. o Sr. Gb)ernador do 
Estado do Ceará, para a composiçâo da Mesa. I) 

Em seguida o Exmo. Sr. Ministr~dente, a-
pos referir-se às autoridades componentes da mesa e às demais 
autoridades presentes e representadas, proferiu as seguintes 
palavras: 
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o EXMO. SR. MINISTRO JARBAS NOBRE (PRESIDENTE) : - Nesta Ses-
sao solene, daremos posse ao Juiz Federal, Dr. Jesus Costa Li 
ma, no cargo de Ministro do Tribunal Federal de Recursos, no-
meado por decreto presidencial de 19.11.81. 

Atendendo a desejo do empossando, esta Sessão se 
caracterizará pela absoluta simplicidade. Desse modo, 
não haverá discursos. 

Isto não impede, entretanto, 
tas singelas palavras de recepção ao novo 

que pronuncie es-
colega que aqui che 

ga em substituição ao Ministro José Néri da Silveira, também 
aqui empossado, coincidentemente, nesta mesma data, e que 
se afastou desta Casa para ter assento na Suprema Corte. 

Jesus Costa Lima é cearense, coestaduano dos nos 
sos colegas Moacir Catunda e Wilson Gonçalves. 

Pela experiência 
foi Juiz:l.em 'seu Estado natal, 

que tem como julgados, ei que 
e Juiz Federal no Distrito Fe--

deral, certamente muito contribuirá para o acerto de 
decisões. 

nossas 

Ao recebê-lo, o Tribunal quer deixar claro que 
o faz com grande alegria e simpatia. 

Designo os Srs. Ministros Armando Rolemberg e 
Moacir Catunda para introduzirem no recinto dorenário o Dr. 
Jesus Costa Lima." ( \ 

Prestado o compromisso regiment~do e assina 
do o termo de posse, o Exmo. Sr. Ministro Presidente declarou 
empossado o Exmo. Sr. Ministro Jesus Costa Lima, convidando-o 
a tomar assento na bancada do Plenário ao lado do Sr. Minis--
tro Antonio de pádua Ribeiro. 

A seguir o Exmo. Sr. Ministro Presidente disse : 

"Agradecendo a honrosa presença das altas autor!. 
dades já mencionadas, e convidando os presentes a comparecerem 
ã sala contígua a este Plenário onde será servido um cocktail, 
declaro encerrada esta Sessão." 

Encerrou-se a Sessão as 16:15 horas. 
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Além das que compuseram a mesa, estiveram presen-
tes a solenidade as seguintes autoridades: o Exmo. Sr. Ministro 
Bento José Bugarin, representante do Exmo. Sr. Ministro Presi-
dente do Tribunal de Contas da União; os Exmos. Srs. Senadores 
Mauro Benevides e Jorge Kalume; os Exmos Srs. Deputados Fe-
derais Haroldo Sanford, 1 9 Vice-Presidente da Cãmara dos Depu-
tados, Marcelo Linhares e Claudino Sales; os Exmos. Srs. Minis 
tros Aposentados do Tribunal Federal de Recursos, Márcio Ribei 
ro, Paulo Távora, Henoch Reis e Esdras Gueiros; os Exmos. Srs. 
Subprocuradores Gerais da República, José Arnaldo Gonçalves de 
Oliveira, João Boabaid de Oliveira Itapary, Hélio Pinheiro da 
Silva e Antão Gomes Valim Teixeira; o Exmo. Sr. Procurador Ge-
ral da Justiça Militar, Milton Menezes da Costa Filho; o Exmo. 
Sr. Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, Conse 
leiro José Luciano Gomes Barreira; o Exmo. Sr. Dr. Francisco 
Cesar Astor Rocha, representante do Exmo. Sr. Presidente do 
Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Ceará; o Exmo. Sr.Pr~ 
curador Geral do Governo do Distrito Federal, Emmanuel Franci~ 
co M. Lyrio; o Exmo. Sr. Procurador da Justiça do Distrito Fe-
deral, Dimas Ribeiro da Fonseca; o Exmo. Sr. Presdiente do Trl 
bunal de Contas do Distrito Federal, Conselheiro Parcifal Bar-
roso; representante do Exmo. Sr. Ministro de Estado ~JUstiça 
Dr. Maurilio de Avelar Neto; representante do Exmo. Sr. Minis-
tro de Estado da Marinha, Capo Carlos Augusto Bastos d Olivel 
ra; representante do Exmo. Sr. Ministro de Est .c"-~'--.:~.~ 
ra, Dr. Guilherme O. V. V. de Azevedo; representante do Exmo . 
Sr.Ministro de Estado da Indústria e Comércio, Pedro Wilson C~ 
rano Albuquerque; representante do Exmo. Sr. Ministro de Esta 
do das Minas e Energia, Dr. Anibal Menezes Craveiro; represen-
tante do Exmo. Sr. Ministro de Estado para a Desburocratização 
Dr. Hélio de Araújo Lobo; representante do Exmo. Sr. Ministro-
-Chefe do Gabinete Militar da Presidência da República, Cel. 
José Moredzsohn; representante do Exmo. Sr. Ministro-Cehfe do 
Gabinete Civil da Presidência da República, Dr. José Francisco 
Rezeck; representante do Ilmo.Sr. Secretárioda Receita Federal 
Dr. Reynaldo Jorge Pereira Rego; Magnífico Reitor do Centro de 
Ensino Unificado de Brasilia, Prof. Alberto Peres; Procuradora 
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Geral do Tribunal de Contas do Distrito Federal, Dra. Elvia 
Lordello Castelo Branco; Procurador-Chefe da Fazenda Nacio-
nal do Distrito Federal, Dr. Jackson Miguel da Trindade;Pro 
curador Geral do Instituto de Administração da Previd~ncia 
e Assist~ncia Social, Dr. Ivan Moreira Borges:e Procurador 
Regional, Dr. Ayrton Pinheiro de Almeida; Procurador-Geral 
do DNER, Dr. Ronaldo Cataldi; Procurador-Geral do IBC, Dr. 
José Francisco Paes Landin; Procurador-Geral da SUNAB, Dr. 
José Mesquita Santos; Procurador-Geral do INCRA; Dr. Almir 
Laversveller de Morais; Presidente da Casa do Ceará, Dra. 
Meire Calmon Porto; Gerente do Banco do Estado do Ceará 
Dr. Raimundo Nonato Viana; representante do Presidente da 
Caixa Econômica Federal, Dr. Francisco Xavier da Silva Gui-
marães; representante do Procurador-Geral da Fazenda Nacio-
nal, Dr. Antonio Celso de Oliveira Carvalho; representante 
do Magnifico Reitor da Universidade de Brasilia, Dra. Iduna 
Evangelista Weirnert; representante do Presidente da DATA-
PREV, Dr. Múcio Bonifácio Costa; representante do Presiden-
te do Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil , 
Dr. Amaury Serralvo, além dos Juizes Federais, Estaduais e 
Procuradores, bem como Advogados, funcionários e familiares. 
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Tribunal Federal de Arsos, 09 de dezembro de 1 981 

~1 nis C'Hr~(JI<1=. Nobre 
Presidente 

~ \ ~ s _ ~ =- ~ . osé Alves paul~ 
Secretário do Plenário 
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